

Credința

Ardealul întreg al Românilor și numai al Românilor

Măreața adunare de afirmare ardelenescă și legionară dela Alba-Iulia

In Alba Iulia suferințelor de ieri și a bucuriilor ce or să vie, Ardealul românesc, prin glasul celor acolo prezenți, au rostit vrerea noastră hotărâtă:

ARDEALUL ÎNTREG AL ROMÂNILOR ȘI NUMAI AL ROMÂNILOR!

Zecile de mii de cămăși verzi și de flăcări ai părții rămase din Ardealul vremelnic cedat, au ovaționat pe acei în care România umilită, și-a clădit, temeinic, nădejtile sale de mâine.

Ardealul luptelor de odinioară trăește. Trăește tot așa de intens ca și atunci când Horia, Cloșca și Crișan, s'a răzvrătit împotriva jugului ce-l îndură astăzi, iară, o parte din frații din totdeauna ca și atunci când Craiul Moșilor, a luptat pntreu necăjiții săi moși, ajutând pe-un împărat mîncinos, care l-a lăsat, apoi, prada furiei unguștii, ca și întotdeauna, când viața Namului românesc a fost pusă în cumpănă.

Ardealul Legionar s'a afirmat ieri, în cetatea tristeșilor și bucuriilor românești. S'a afirmat ieri, prin Ardealul Legionar.

VRĒREA DE NEINFRĂNT, DE A RESTABILII NEAMUL ÎN GRANITELE LUI FIREȘTI.

Vom birui Alături de Conducătorul Statului, să așteptăm ziua izbăvirii, cu încredere și cu putere de jertfă.

TRĂIASCĂ BIRUINȚA CARE VA VENII

Ieri la orele 10.15, s'au deschis la Alba Iulia, în acordurile cântecului „Deșteaptă-te Române”, serbările celei de a douăzecișidouă aniversare a Unirii Ardealului.

Dnii: General Ion Antonescu, Conducătorul Statului, Horia Sima, Comandantul Mișcării Legionare, colonel Pastia, reprezentantul M. S. Regelui Mihai și colonel Elefterescu, au sosit la Alba-Iulia cu un tren special în orele de dimineață. În gară, înalții oaspeți au fost primiți de către d. Mihal Bozdog, primarul Albei-Iulii, cu tradiționala pâine și sare. În întâmpinarea oaspeților se mai găseau pe peron, dnii Mihail Sturza, ministrul afacerilor străine, sosit direct

dela Berlin, Alexandru Rioșeanu, subsecretar de stat la interne, Grigore Baciu, prefectul județului Alba, Ilie Colhon, comisar al guvernului pentru evacuații din Nordul Ardealului. Petre Pastiu, Traian Hanu, Avram Vesa, toate autoritățile civile și militare.

Compania de onoare, cu drapel și muzică, a dat onorul „La General”, după care Conducătorul Statului și Comandantul Mișcării Legionare, urmați de suită, au trecut în revistă unitatea de pe peron.

A urmat apoi vizita la Cimitirul Eroilor, la instituțiunile publice și la unitățile militare din garnizoană.

La Catedrala încoronării

Sub portalul Catedralei Încoronării, înalții oaspeți au fost întâmpinați de P. S. Sa Partenie Ciobron, episcopul armatei, înconjurat de un sobor de preoți în odăjdii. Oaspeții au sărutat Sfânta Evanghelie și au intrat în biserică.

La orele 10.40, terminându-se slujba religioasă, Conducătorul Statului și Comandantul Mișcării Legionare, se îndreaptă spre tribună, printre cordoane de cămăși verzi și costume naționale din Bihor, Arad, Turda, Alba și din întreg Ardealul și Banatul.

Garda dă onorul. P. S. Sa Partenie binecuvîntează mulțimea canonic se nehină. Se cântă apoi imnul „Sfântă Tinerețe Legionară”. La tribună, apare în cămașă verde cu diagonală, Conducătorul Statului și Comandantul Mișcării Legionare.

Urmează solemnitatea sfințirii steagului Uniunii foștilor luptători din Gărzile Naționale 1918, după care d. General Ion Antonescu, și Horia Sima, fixează pe steag primele ținte.

Trecerea în revistă

În mijlocul uralelor nesfârșite și a strigutului frenetic: „Vrem ARDEALUL”, dnii General Ion Antonescu și Horia Sima, urmați de dnii colonel Pastia, reprezentantul M. S. Regelui Mihai I, comandantul Bunevestrii Corneliu Georgescu, Ilie Gârneață și Mille Lefter, Papa nace, Pătrașcu, C. Stoicănescu, Bulbuc și Victor Medrea, trec în revistă formațiunile legionare.

Se face apoi predarea steagului sfințit către Uniunea foștilor voluntari din 1918—19. Vorbesc dnii general Alexandru Vlad, fostul co-

mandant al Gărzilor Naționale și dr. Aurel Dumitraș, președintele Uniunii foștilor luptători ai Gărzii-

lor Naționale din 1918, după care se cântă „Ardealul Tînar Legionar”.

Cuvîntarea d-lui Ilie Colhon

Comandantul legionar Ilie Colhon rostește următoarele:

„Ardealul Românesc, de douăzecișidouă ani dela măreața sărbătoare, s'a adunat în cetatea nădejdiilor, spre a deschide, din nou pagina patimilor. E zi de durere pentru Neamul Românesc.

Din străfunduri de veacuri, se ridică dreptatea românească, care pretinde reintegrarea României în drepturile ei firești și sfinte. Să ne aducem aminte că'n aceste locuri, s'a încoronat Regele măritilor românești, Ferdinand, care ne-a lăsat testamentul: *România tuturor românilor.*

Fie ca, Generalul Antonescu să fie stîtorul acestor nădejdi de împlinire a visului românesc.

Să ne legăm în fața lui Dumnezeu, a Căpitanului și a miilor de martiri ai Ardealului, că vom urma cu credință și nefermuit devotament, pe General, care pășește birurilor pe urmele primului întregitor de țară, Mihai Viteazul.

Să ne legăm în fața mormintelor legionare, că vom urma până la moarte pe Horia Sima, pentru a împlini vrerea Căpitanului și a lui Ionel Moșă, ca să facem o țară ca soarele sfânt de pe cer”.

Cuvîntarea d-lui Horia Sima

Comandantul Mișcării Legionare, primit cu urale frenetice a rostit următoarea cuvîntare:

*Domnule General,
Mărită Adunare Națională,*

E pentru întâiaoară după 22 de ani când sufletul românesc de pretutindeni, se regăsește, cu atîta însuflețire în cetatea lui Mihai Viteazul.

Această sărbătoare sfințește, prin numărul ei mare și clocotul viu ce-o stăpânește, ziua d el Decembrie 1918, când adunarea generală a hotărât să dărâme zidurile despăciitoare și o nedreaptă stăpînire și să unească destinele neamului românesc.

Actul de atunci a izvorât din conștiința de libertate a poporului și din drepturile lui firești de a-și decide soarta, prin numărul și vechimea lui pe aceste meleaguri.

El încheie o epocă lungă a luptelor dintre noi și unguri și ar fi trebuit, în chip firesc, să înceapă un veac nou pentru poporul nostru. *Viața poporului român, pe linia ascendentă, a fost lipsită de oameni de mare răspundere la cărma țării.*

După ce poporul nostru i s'au dat toate drepturile, i s'au luat

(Continuare în pag. II)

Ardealul intreg al Românilor și numai al Românilor

(Continuare din pag. I)

rând pe rând, toate libertățile și a ajuns rob în propria lui țară, pri vind cu desnădejde ziua de mâine.

Sufletul de luptător al Ardealului a fost nesocotit. Sufletul Ardealului, călătorește în cetatea Bătyradu lui, pe câmpiile Transilvaniei, în închisorile Vaj-ului și Seghedinului, suflet care și-a căutat alinare la Majadahonda, sufletul care a bălănt în vinele lui Ștăuc și Bănea, sufletul ardelenesc, sufletul care a înțeles aspirațiile Nației, a fost nesocotit chiar și de oamenii politici ai Ardealului.

Cuvântul Conducătorului

Conducătorul Statului, a jinit următoarea cuvântare:

ROMÂNI,
FRAȚI ARDELENI,
LEGIONARI,

Ziua de 1 Decembrie nu este anul acesta ziua bucuriei naționale. Ziua de 1 Decembrie este astăzi, ziua durerii Neamului. 1 Decembrie este astăzi ziua martirilor cari au murit, s'au jertfit pentru Neam.

Ziua de 1 Decembrie este astăzi ziua judecării trecutului, a mustrării și a pocăințelor, dar

ESTE ȘI ZIUA CARE NE DESCHIDE CALEA DREPTĂȚII NEAMULUI,

pe care au realizat-o odată, în paginile de glorie ale Neamului, biruințele românești ale lui Mihai

Nu desnădăjduiți!

Voi, care v-ați sfâșiat sufletul și trupul, ați părăsit vetrele și mormintele strămoșești, ați adăugat pagini noi la hrisovul suferințelor

NU DESNĂDĂJDUIȚI!

În această clipă de ingenunchiere auziți sufletul lui Mureșanu. Plecați urechea la brazdă și luați puteri noi din sufletul lui Lazăr, Șineai, Șaguna și Mihai Viteazul.

Ne-am născut aci. Suntem cei dinții aci, și rămânem aci, fiindcă nu putem părăsi ceea ce nu-i de părăsit. Vom muri frați ardeleni! Nici furtunile, nici trădă-

România nu este singură!

Am fost la Roma și la Berlin, pentru ei, pentru noi toți și pentru generațiile viitoare.

Am găsit înțelegere. ROMÂNIA NU MAI ESTE SINGURĂ. AVEȚI ÎNCREDERE. AVEȚI RĂBDARE. Sunt soldat și om politic. Nu pot vorbi mai mult.

Trebuie să înțelegeți că în două luni, nu se poate reface, ceea ce am dărâmat în douăzeci de ani.

Vă cer tuturor luptă de credință muncă și jertfă. Dreptatea străjuie lumea și dreptatea lumii este DREPTATEA NOASTRĂ.

Ostași,

Mă adresez vouă, nădejdea și siguranța Țării. Am fost la Roma și la Berlin să apăr onoarea și mândria voastră și să arăt că Neamul Românesc și-a pierdut granițele, fără luptă, nu din vina voastră, în

Ardealul nesocotit, nu te-am uitat! Aspirațiile Tule și-au găsit împlinirea în Legiune.

Ardealul, leagăn al Neamului, tulnicul durerilor, cetatea suferințelor și a nădejdelor, NOI VOM ÎMPLINI VISUL TĂU!

ARDEALULE, SUFLETUL TĂU, PREVEȘTEȘTE BIRUINȚĂ!

Trăiască Ardealul Legionar!
Trăiască Generalul Antonescu!
Trăiască România Legionară!

Minute de urale nespuse de însușite, au subliniat cuvântarea rostită de Comandantul Mișcării Legionare.

Bravul, Regele Ferdinand și jertfa celor opsute de mii de morți.

Să nu uităm: **ISTORIA NU UITĂ PE CEI VINOVAȚI.** Vinovații suntem cu toții, unii pentru că au făcut, iar noi fiindcă am suportat. În douăzeci de ani, ne-am sleit puterea, cugetul și mințile în lupte fratricide în desbinări și apucături neomenoase. Greșelile au venit la scadență. Granițele s'au prăbușit rând pe rând, fiindcă în lăuntru am fost slăbiți, iar în afară n'am avut nici un sprijin.

A fost pedepsită o nație care-i eternă, pentru greșelile unei generații trecătoare.

NEAMUL ROMÂNESC ÎNSĂ NU PIERE. De acela, din această Cetate a Unirii, mă adresez cu încredere tuturoara, spre ardeleni, ostași legionari, către toți românii:

rile nu ne vor cliinti. Stăm în fața unui viitor aspru și greu, dar plin de nădejdi.

Frații astăzi în suferință, cu credința lor nesfârșită în nădejdea lor nebiruită și în urma lor fără limită, să știe că am făcut totul pentru a-i ajuta ca prin muncă să înceapă viața lor dela capăt.

A vrut Dumnezeu ca eu, care în tinerețe am luptat pentru idealul Nației, să fiu în cele mai grele clipe din istoria modernă a țării, Conducătorul destinelor românești.

schimb, pe umerii voștri apasă răspunderea zilei de mâine. Pregătiți-vă pentru această răspundere.

Țara și cu mine, nu vom crușa nimic, ca să vă pregătim destinul pe care-l meritați.

Legionari.

România național-legionară depinde de fapta voastră de mâine.

Din această cetate sfântă, vă trimit statul și nădejdea mea.

ELECTRICA

Mgazin de candelabre, radio și articole electrotehnice. Radio dela lei 3000. și pe rate. Reșorul electric preț redus lei 240. Călcătoare, termofore pe prejurile cele mai reduse. ARAD, Str. Eminescu No. 8. Telefon 17-11 Vis-avis de ziarul Credința.

Să scoatem țara din restri-

Mistica națională înscamnă convingerea și încrederea în drepturile și puterea unui Neam. Prin luptă și prin jertfă se cucuresc aceste drepturi. Fiecare faptă a voastră, trebuie să fie o ingenunchiere.

ȚARA ESTE A LEGIUNII. LEGIUNEA TREBUE SĂ FIE A ȚĂRII. Legionarul adevărat trebuie să se manifeste prin muncă, ordine și supunere față de legi și țară. Am suferit pentru voi. Am luptat pentru voi.

Eu, care mi-am sfărâmat, pentru voi, o carieră ce putea fi strălucită am nu numai dreptul da și datorია să vă cer - și prin mine Țara - ascultare, ordine, liniște, înfrățire și armonie, ca să putem scoate Țara din sbucium și restriște.

Ați luptat, ați suferit, ați biruit. Intindeți mâna tuturor și constru-iți.

Români,

Din spirit și jertfă s'a construit Țara și niciodată nu am pierdut credința în dreptate. În ceasuri de încercări, România a știut să-și facă drum spre nădejde. Din această Cetate a Unirii Românilor, fac apel din nou la unire, în acelaș crez, acelaș suflet și aceleași fapte.

Trăim ceasuri grele. Granițele sunt sfărâmate, sufletele zdrobite, frații izgoniți și prizoniți, câmpiile pustii. O adâncă zdruncinare și o secătuire a puterilor noastre, au prăvălit țara în prăpastie.

UN SINGUR CUGET
O SINGURĂ FAPTĂ

Toate acestea nu eu le-am făcut și nici generația legionară nu poartă răspunderea. Pentru a putea repara nedreptățile, mai mult ca oricând este nevoie de înfrățire, unire înțelegere, căci numai prin acestea vom putea ridica Patria. Intreaga noastră ființă, să fie un singur cuget și-o singură faptă.

Români,

Nu vin cu laude, vorbe de promisiuni. Conducătorul și ostașul

trebuie să tacă și să înfrățim. Nu vă cer nimic și nici nu vă dau însă tot ce poate da suflet de român îndurerat și poate vindeca rănile într'un și împlini visurile pe loc.

În câteva zile voi urăta făcut în trei luni și ce vrem cern în viitor.

Trăiască România!

Trăiască M. S. Regele Mihai!

Trăiască Legiunea și Câmpul!

Trăiască unirea românilor!

Trăiască Biruința care va veni!

Entuziasmul și vigoarea românească, desprinsă din elocotul de ce-au acoperit sfârșitul vorostită de Conducător, s'a restituit tot unde trăiește simțirea flare românească.

Să știe toți: România de azi este România nădejdelor, de mal bine. Este România nădejdelor biruințelor care va veni, spre izbăvirea Neamului.

Farmacilele serv

ARAD:

KESZTENBAUM, Str. Măriei
OMESCU Bul. Reg. Maria
Anghel, Piața Catedralei

TIMIȘOARA:

Cetate: BLUMBERG, Str. 10
Fabrica: Dr. KOVACS, Str. 10
cilor 10.

Elisabetin: SARGA, Str. Porț
Bescu 1.

Iosefin: UNGVARI Str. Preve

CONSO 5, 7, 15, 9

La răscruce vânturi

după extraordinarul roman cu acelaș titlu de Emily Bronte cu rile vedete americane Marie Curie, Laurence Oliver, David Niven. Bilete de favoare și permanente strict suspendate

1 Decembrie la Arad

Cea de-a douăzecișidouă aniversarea Unirii Ardealului, în Aradul îndurerat, s'a desfășurat în cadrul înălțător impus de tristețea împrejurărilor ce ni-au ciuntit granițele.

Dimineața, la Catedrala Otodoxă P. Să Sa Episcopul Andrei al Aradului, înconjurat de un sobor de preoți, a oficiat, în prezența autorităților civile și militare precum și a unui numeros public un Te-Deum, în cadrul căruia, P. C. Sa Părintele Munteanu în cuvinte impresionante a arătat semnificația zilei și datorია noastră de viitor.

După amiază, la orele 5, sala Palatului Cultural a găzduit festivalul aranjat în cadrul serviciului de culturalizare a Mișcării Legionare, de către d. prof. Ceaonța.

Programul bogat și cu răvnă întocmit, a început prin intonarea Imnului Regal, după care d. prof. Liviu Patachi a rostit cuvântarea ocazională.

S'a cântat apoi „Sfântă Tinerețe Legionară” și alte puncte muzicale, executate de corul liceului Moise Nicoară, dirijat de d. prof. Mocanu. Dansurile naționale au

strânit, ca de obicei, furtuna de plauze. Deasemeni viu aplaudat au fost și frații Rujdea, cari au executat un concert de vioară și pian.

Festivalul s'a încheiat cu imn suferințelor noastre: „Deșteaptă Române”.

FORUM

cinematograficul filmelor mar

Telefon 20-10

Azi două filme din cele mai bune ale sezonului

Aventurieră

Cel mai mare film francez al sezonului actual cu, Edwige Fenech, Jean Murat și Jean Max

Cavalcada fantastică

Cel mai emoționant film de cowboy al stagiunii, cu John Wayne și Claire Trevor

Jurnal nou UFA No. 480
Reprezentările din cauza lungimii filmelor se încep la orele 3 și 9.15, la 11.30 matinea cu pr

Viata sportiva

Bravo mijlocașii Gloriei!

Gloria—Gloria C. F. R. 1:0 (0:0)

A marcat Henegar in minutul 50. Arbitru: Ceaureanu. Căpușan eliminat pentru că a insultat pe arbitru

ARAD. Drept să spunem, ne-am așteptat la victoria Gloriei. Dar n'am fi putut crede niciodată că înaintarea va fi atât de anemică! Zecile de ocaziuni, pe care le-a avut, mai ales aripa dreaptă, ar fi trebuit să aducă echipei locale, o victorie la scor și încă la unul foarte ridicat.

Merită un deosebit cuvânt de laudă linia de mijlocași, cari s'a comportat minunat și a „îndopat” înaintarea cu mingi, cum se spune în jargon fotbalistic. Două revelații tânăra Pop II mijlocaș dreapta și Lupușiu în postul de fundaș care a dovedit că în acest loc este de mare folos. Dimpună cu Botău, a sfărâmat toate acțiunile gălățenilor, care numai în prima parte a jocului au corespuns așteptărilor. Jocul n'a fost totuși de mare factură. Modest și limpede. Înaintarea Gloriei n'are nici suflet și nici acea impetuoșitate care s'o face o înaintare de temut. În teren joacă totuși foarte bine. În fața porții însă, și-e jale să-i privești. Li apucă teama și întorc spatele

fiecare, fugind de răspundere când se apropie mingea de ei. Firește așa nu se pot obține rezultate mari care să consacre o grupare. Atâta teamă de poartă, câtă au înaintării Gloriei, e greu de înțeles...

Gloria cu toate aceste a meritat din plin victoria. Mai ales a dominat cu autoritate în repriza a doua, când putea să marcheze, fiecare înaintaș așa cum ar fi dorit desigur să facă. Dar toți au tras alături ori mult prea peste poartă. Ce e drept au avut și puțin ghinion. Dar așa-i jocul de football. Puteau și gălățenii, marca, tot în repriza a II-a. Gerold, nu știu mce l-a apucat, mereu ieșea din poartă, și atunci când nu trebuia s'o facă.

Din asemenea gesturi ușuratee, foarte ușor putea pierde echipa un punct. Noroc că Cucula a ridicat mingea cu capul și a trecut peste bara de sus. Altfel, cine știe dacă arădarii ar fi tras folosul și acestei victorii, foarte greu zămisliță.

Dar despre comportarea jucătorilor gloriști și despre joc vom mai reveni, cu altă ocazie, când vom

incerca să căutăm acea injecție spirituală, prin care să facem înaintarea să se deștepte odată din somnul în care se complăce atât de mult și care bagă în sperieți pe bieții spectatori, care nu vreau să rămână la vetrele lor, la căldură și un pic de altă distracție mai fericită...

În repriza a II-a a marcat Henegar, după ce întreaga echipă era masată în fața porții lui Iustin, atât de bine apărată. Dar să nu uităm că în această perioadă a jocului, Șiclovian a trecut în înaintare și, ca rezultat, a venit imediat goalul pe care l-a muncit și l-a adus plocon grupării sale...

Au jucat următoarele formațiuni:

GLORIA: Gerold, Botău, Lupușiu, Pop, Gh. Șiclovian, Micola, Tudor, Henegar, Pop, Fritz, Eătrân.

GLORIA C. F. R.: Justin, Picoș, Jarcă, Tudose, Pepelea, Chimet, Bărbulescu, Bujmășariuc, Kukula, Cosma, Căpușan, care în minutul 70 a fost eliminat din joc pentru ținută nesportivă.

lința pentru a obține amândouă punctele în dauna craiovenilor puțin increzuți în forțele lor.

Rapid - Mica 1-0 (0-0).

București. Pe terenul Giulești Mica n'a putut nici de data asta să scape de înfrângere cu toate că acum a jucat mult mai legat decât cum s'a prezentat în matchul cu Unirea Tricolor. Rapid a reușit să „ciupească” amândouă punctele, deși un rezultat de egalitate corespundea mai mult realității. În felul acesta Unirea Tricolor a scăpat și de al doilea său adversar serios și se pare că va rămâne și la primăvară tot cap de listă.

Divizia B.

Timișoara, CFR Turnu Severin-Politehnica 3:2. (2:0). Studenții timișorni, au capotat față de feroviarilor mehedineni, a căror revenire, față de anul trecut, pare oarecum inexplicabilă. Studenții, lipsiți de antrenamentul necesar, nu au desfășurat joc acceptabil, astfel că înfrângerea lor nu este niciodată nemeritată.

Rapid - Cfr 1:1. (1:1).

Draw-ul realizat de echipa germană, în compania feroviarilor timișoreni, este perfect real și corespunde, pe deplin, posibilităților arătate de ambele echipe.

Campionatul districtual Arad

SGA-Amra 4:0 (3:0) Arena Gloria. Arbitru Sasu. Gimnasticii au câștigat ușor, prin punctele marcate de: Găluța(2), Cizmaș și Haiduc, fundașul învinșilor, în propria-i poartă.

CAA - Unirea 1:1 (1:0). Arena Unirea. Arbitru Francisc Husztik. Atleții localnici au terminat la egalitate un match pe care-l puteau câștiga ușor. Au marcat: Vass și Eberlein în propria-i poartă.

Astra - Amefa 1:0. (0:0). Arena CAA. Arbitru Oprea. Foștii divizionari înregistrează al doilea succes în cadrul districtual, pierzând față de româneasca și viguroasă Astra, care a câștigat cele două puncte prin goalul marcat de Milancovici.

Campionatul juniorilor.

Gloria - Olimpia 6:1. (2:1). Arena Gloria. Arbitru Olteanu. Speranțele Gloriei câștigă mereu la scor astronomic. Au marcat Slăvei (4), Ștefan, Jivan și Dehelean pentru Olimpia. Matchul n'a ajuns la sfârșit, deoarece în repriza a doua, micălăcenii s'au retras de pe teren.

Aici e cazul să semnalăm că retragerile juniorilor de pe teren devin prea dese și e un semn că acestora nu li se face educația sportivă ce le va fi necesară, mâine. Un match, oricum s'ar prezenta, trebuie jucat până la sfârșit.

Transilvania - Titanus. Titanus, lipsit de aceeași educație sportivă despre care scriem mai sus, nu s'au prezentat.

Districul nu are nimic de zis?

I. STARCEVICI

Meșter electrotehnician și instalator electric, primește oricând reparații de branșe, alcătore reșuri și termofoare. Arad, Șifada Emirescu 8. Telefon 17-11. Vă-a-vă de ziarul Credința

Ripensia—Venus 3:1 (2:1)

TIMIȘOARA. Matchul dintre „foștii” campioni, a dovedit încă odată nu numai că Venus e o ștea de mâna a... doua, dar și că e în plină decadentă. Căci, echipa timișorenilor, în plină revenire, s'a jucat cu „așii de ieri, ca pisica cu șoarecele! În schimb Ripensia primenită și întinerită, a demonstrat celor 3500 spectatori, că sincopa a fost vremelnică și că este și va fi, fără încetare, una din echipele de temei ale soccerului românesc. Suntem deci bucuroși să înregistrăm reinvierea Ripensiei și să-i dorim constanță în forma dovedită ieri pe arena din Fabrică.

La fluierul arbitrului Mureșan, echipele alinaza formațiile anunțate de noi, ieri, cu excepția lui Pavlovici care a reintrat în poarta calității de clasă. Goalul marcat de el, în propria-i poartă, e o greșală regretabilă, pe care a șters-o prin comportarea în restul matchului. Simatoc și Felecan, doi jucători de reală valoare, cari au opus rodnică rezistență, pușinelor incursiuni venusiste. Dela Venus doar arădeanul Lupaș s'a menținut în nota ce i-o cunoaștem. Alături de el au muncit, cu frumoasă dar zadarnică energie, Ionescu și Gabor. Așa zisa „artilărie grea” a Venusului, n'a avut tirul... pus la punct și s'a complăcut în acțiuni ce au fost ridiculizate de un adversar hotărât să învingă.

Au marcat: Andreescu n min. 15, iar în min. 16, Pavlovici... e-galezăză marcând în poarta pe care trebuia s'o apere! În minutul 44, Bindea stabilește scorul reprizei,

pentruca, mai apoi, în repriza II-a Covaci să marcheze încă un goal, cu care s'a și terminat partida.

Arbitrajul a fost mulțumitor,

iar ovațiile publicului pentru învingători, îndeajuns de calde, ca să se poată vedea că'n simpatia publicului, au dobândit noi temeuri

Invingând pe Sportul, Unirea Tricolor este liderul de toamnă

Un. Tricolor - Sportul Studențesc 4-0 (0-0).

București. - S'a prevăzut victoria oborenilor. Scorul însă ni se pare prea exagerat. Dar după cum ne informează corespondentul nostru din Capitală Unirea Tricolor a fost mai bună și treptat a marcat cele

4 goaluri. După un început oarecum confuz, oboreni reiau ofensiva și de fiecare repriză marchează câte două goaluri. Studenții au fost o victimă ușoară pentru campionii de toamnă.

F. C. Craiova a suferit o categorică înfrângere la Sibiu

U - F. C. Craiova 3 - 0 (2-0).

Sibiu. - Pe teren „propriu” studenții au obținut a doua victorie în toamna aceasta, acumulând deci patru puncte foarte utile pentru clasament. Este exact scorul

pe care l-am prevăzut aci. F. C. Craiova deși în formațiune completă n'a putut împiedica victoria lui „U”, care conștientă de însemnătatea partidei și-a dat toată si-

Sprrijiniți comerțul românesc!



1941 RADIO 1941

e marcă favorită cu lămpi de oțel

Mare asortiment din toate mărcile aparatelor de radio la unica firmă românească

Zărna Gheorghe

BULEVARDUL REG. FERDINAND, No. 44. TELEFON 12-95
Atelier electro-mecanic, nichelaj, točilărie, instrumente medico-electrotehnice, candelabre. Vânzări de aparate de radio cu plata în rate.

Jugoslavia nu intră în războiu

BELGRAD - Ziarele iugoslave, apărute în ediții festive cu prilejul aniversării de duminică, publică lungi dări de seamă asupra progreselor realizate în toate domeniile în cur-

sul celor 22 ani de viață națională. În ce privește situația politică, ziarele subliniază faptul că Jugoslavia este ferm hotărâtă să se mențină în afara conflictului dintre marile

puteri. Primul scop al politicii iugoslave, este, și de aici înainte, menținerea păcii în Sud-Estul Europei și în special în Balcani.

Bulgaria n'a adresat ultimatum Greciei

SOFIA - Agenția telegrafică bulgară este autorizată să desmintă în mod energic, știrile răspândite de

unele zăre și cercuri străine, după care ministrul Bulgariei la Atena ar fi înmănat guvernului elen un

ultimatum, cuprinzând pretențiuni teritoriale ale Bulgariei.

U.S.A. intervine în conflictul chino-japonez

WASHINGTON - Se anunță în mod oficial că guvernul Statelor Unite a hotărât să acorde un împrumut de 100 milioane dolari pe seama guvernului Ciang-Kai-Shek.

Din împrumutul acordat, 50 milioane dolari vor fi folosite pentru cumpărări de materiale și arme pe seama trupelor mareșalului, iar restul de 50 milioane dolari va fi

folosit pentru susținerea monedei chineze.

Asupra acordării acestui împrumut, d. Morgenthau, ministrul tezaurului american, va face luni declarații amănunțite.

America în ajutorul Greciei?

WASHINGTON - Comentând problema ajutorării Greciei, cercurile politice americane, arată că aceasta este în funcțiunea de renunțarea Angliei și Statelor Unite la o parte din comenzile de material de război.

Pentru d. Vuchetich Andrei

D. Andrei Vuchetici, proprietarul ziarului „Déli Hirlap”, referindu-se la o notă apărută în ziarul nostru sub titlul „Budapesta și Déli Hirlap”, notă pe care am dat-o în baza unor relații oficiale, ne trimite o scrisoare cu ca rater polmic.

Regretăm că nu putem să ne ocupăm cu cazul domniei-sale mai mult decât am făcut-o, mai cu seamă că domnia-sa ne rămâne dator cu răspunsul.

CINE A INFORMAT RADIO-UL DIN BUDAPESTA EXACT CU CUPRINSUL SCRISORII CE NI S'A TRIMIS?

Nu-l bănuim, evident pe d. Vuchetich cu aceasta, însă nu este mai puțin adevărat că domnia-sa știe, sau poate află, pe autorul acestei informațiuni.

Când d. Vuchetich va urea să dea și la aceasta un răspuns, vom reveni.

Siamul atacă Indochina?

TOKIO - Ziarul Nichi-Nichi anunță că avioane siameze au aruncat mai multe bombe asupra unor localități din Indochina franceză.

Ministrul francez din Bangkok, a fost rugat să protesteze la guvernul din Tailand pentru încălcarea teritorului național al Indochinei.

Aniversarea întregirii Jugoslaviei

BELGRAD - Implinindu-se 22 ani de la întregirea statului Jugoslav, în toate bisericile din țară au fost oficiate slujbe religioase la care au participat oficialitățile și

locuitorii. Seara la orele 7 jumătate, Prințul Regent Paul, a rostit, în fața microfonului, un discurs care a fost difuzat de toate posturile jugoslave.

Sprrijinii comerțului românesc

Utimele noutăți literare

Papetărie — rechizite școlare — Odoare bisericesti la

LIBRĂRIA ROMÂNEASCĂ

ARAD BULEV. REG. MARIA - TELEFON No 13-98
Proprietar: PETRU MILOȘ

MICA PUBLICITATE

CAUT cameră mobilată pentru 3 eleve de școală, cu folosință bae. Adresa la redacție.

VAND și cumpăr haine uzate bătești și femecești, cu prețuri a tajoase. Dna Hacker Iosif. Str. rie Chendi 11. Parter.

ARANJAMENTE de dormitor, sufragerii și bucătării se vând în la Magazinul de comision ler Str. Brătianu 2-4 Arad.

DE INCHIRIAT cameră frumoa și bucătărie. Str. Ureche 42.

SCHIMB casă Cluj, cu una co punzătoare la Arad. Adresa: V Meghyesy, strada M. Pomp 58.

SCHIMB sau vând vilă modernă 2 apartamente în Cluj. Adresa cuciu Arad, Str. Moșioni 31.

DE VANZARE mobilă de birou dulap american pentru acte, bir și dulap pentru valori. Arad, S 29 Decembrie 12, între orele 4-

PALTON negru cu silschin în s re bună de vânzare. Adresa la dație.

CELE mai frumoase și elegante be de chamotte, se află la firm TERACOTA Arad, Bul. Regele Ferdinand 50.

VAND SOBE DE TERACOTA preț de fabricație. Relații la Tut geria din Bulev. Regele Ferdinand 63-65.

CAUT IMEDIAT cu chirie, locu ță compusă din 2-3 camere, b cătărie, bae. Adresa: Hotel Cru Albă, camera 57.

VILA modernă cu 3 camere situ tă în str. Căpitan Ignat No. 64 este de vânzare. Lămuriri se de interesajilor la fața focului.

Cel mai bine informat cotidi este „Credința”.

ALBERT HAASZ birou pentru ne gocierea imobilelor. Telefon 22-2 Arad. Strada Eminescu 20-22.

Serbarea dela Comlăuș

Ziua de 1 Decembrie s'a desfășurat și în fruntea comună Comlăuș, cu fastul tradițional.

Dimineața, în cadrul Te-Deumu lui oficial, părintele preot Gheorghe Mihai, a arătat însemnătatea zilei și imperioasa necesitate a închiegării sufletesti, pentru reafirmarea drepturilor noastre firești asupra granițelor ciuntite.

După amiază, la orele 3, în sala Casei Culturale, s'a desfășurat un program artistic executat de elevii

școlii primare, conduși de directorul școlar Petre Drig.

D. dr. Ioan I. Pogana, a vorbit în cuvinte bine alese și simțite despre însemnătatea zilei, subliniind drepturile noastre de nestins asupra leagănelui întreg al Daciei Traiane.

Părintele Gheorghe Mihai a vorbit despre activitatea Casei Culturale.

La festival au participat toți românii din comună.

Bombe la Zagreb

BELGRAD - Agenția Avala anunță că în cursul zilei de sâmbătă pe teritoriul orașului Zagreb au explodat mai multe petarde. Nu

s'a înregistrat nicio victimă. Ca toate cercetările întreprinse de poliție, cei ce-au aruncat petardele au rămas necunoscuți.

Urania

azi două premiere senzaționale.

I. HANS MOSER

în cel mai nou film vienez

ANTON CEL GROAZNIC

muzică și două ore cascade de răs.

Reprezentajii la orele 3, 6, 9¼.

Matineuri la orele 11 ½.

Telefon 12-32

II. GARY COOPER

BASIL RATHBONE

în cel mai mare film de aventură

MARCO-POLO

Aziunea se petrece în China

misterioasă.

4½, 8, 10½.

Incă un cutremur la București!...

BUCUREȘTI. Observatorul meteorologic din București anunță că Duminică seara la orele 7 și 15 minute s'a înregistrat un nou cutremur de pământ. Cutremurul a fost de gradul 3—4, având epicentrul în Munții Vrancei.

O mare paradă germană în Capitală

BUCUREȘTI. Azi la amiază se va desfășura în Capitală, o mare paradă militară a trupe germane de instrucție. Parada este organizată în cinstea M. Sale Regelui Mihai I și a dlui General Ion Anto-

lescu, Conducătorul Statului, cu prilejul adeziunii României la pactul tripartit. Parada va fi deschisă de un batalion al armatei române, după care vor urma unitățile germane din armele de uscat și din

aviație. Parada va fi comandată de dnii general Hansen, șeful misiunii germane și general Spiegel, comandantul unităților de instrucție.

APEL CĂTRE ÎNDRUSTRIȘII ȘI COMERCIANȚII DIN ARAD

În urma groazniciei nenorociri ce s'a abătut asupra țării prin cutremurul din 10 Noembrie a. e. lovind și distrugând mii de existențe, Camera de Comerț și de Industrie din Arad face un calduros apel la membrii săi, invitându-i să participe la opera de ajutorare a celor sinistrați.

Cei ce vor să-și dea obolul lor în scopul sus arătat, să se înscrie neîntârziat în lista deschisă la Camera.

Suntem siguri, că industriașii și comercianții din Arad și de data aceasta vor toți să-și facă datoria de buni cetățeni, contribuind cu cât mai mult posibil pentru reușita acestei acțiuni.

PUBLICAȚIUNI DE LICITAȚIE, precum și orice alte publicațiuni oficiale, convocări, bilanțuri, etc., în Monitorul Oficial și în toate ziarurile din București și provincie se primesc la termen, de către

Agencia de publicitate
RUDOLF MOSSE, ARAD
Strada Eminescu 8 Telefon 17-11.
vis-a-vis de ziarul Credința

Știri diverse

(-) D. ILIE ROTEA, prefectul județului, a plecat duminică dimineața la Alba Iulia, pentru a participa la solemnitățile legionare de acolo.

(-) d. ing. ION CONSTANTIN, comandantul legionar al județului, s'a înapoiat din Capitală, unde a participat la ceremonia reînălțării Căpitanului și a martirilor legionari.

(-) D. dr. EMIL MONȚIA, primarul municipiului, s'a înapoiat ieri, duminică, dela București, unde, însoțit de d. Petre Pascu, șef de cabinet, a fost timp de mai multe zile pentru a rezolva diferite chestiuni de serviciu.

Pistruii, negușii, petele, coșurile, boabele, sbârceala dispar prin întrebuițarea cremei „GENIUS” catifelând fața. Un borcan de cremă „GENIUS” de zi ori de noapte costă 50 lei, pudra „GENIUS” 45 lei și săpunul „GENIUS” 25 lei la farmacia

Földes Arad se expedează la îndărmare prin poșta ramburs

Sprrijiniți tot ce este românesc

Impresionanta aniversare a zilei de 1 Decembrie la Timișoara

TIMIȘOARA. Anul acesta, aniversarea zilei de 1 Decembrie, ziua Unirii Ardealului și Banatului cu Patria-Mamă, s'a desfășurat într'un cadru mai impresionant și a avut o semnificație cu mult mai adâncă decât în anii precedenți.

Rugi lui Dumnezeu

În metropola Banatului, sărbătoarea bisericească de altădată a fost o sărbătoare cernită de durerea care apasă pe sufletul întregii Națiuni Române.

De dimineață, străzile orașului au fost bogat pavoazate cu tricolorul românesc, iar costumul național a fost mai prezent ca în anii precedenți.

La orele 9 dimineața, în toate bisericile românești s'au oficiat servicii divine.

Au fost prezenți reprezentanții autorităților, armata, intelectualitatea românească, comercianții, meșterii, muncitorii, numeroși refugiați din Nordul Ardealului, precum și elevii tuturor școlilor din acest oraș.

Festivalul dela teatru

Între orele 11—13 a. m., în sala Teatrului Național și a Operei Ro-

mâne, a avut loc un reușit festival artistic-patriotic, organizat de societatea scriitorilor bănățeni „Altarul Cărții”, cu concursul artiștilor Teatrului Național și Operei Române, precum și al elevilor liceului militar Mihai Viteazul.

Festivalul s'a deschis cu Imnul Regal, executat de elevii liceului militar Mihai Viteazul.

D. colonel Năsturaș a rostit apoi o impresionantă cuvântare ocazională.

În continuare, elevii liceului militar au cântat „Cântec de bărbăție”, după care d. Timuș și d-na Florica Ciura-Ștefănescu, dela Teatrul Național, au recitat poezii patriotice din poezii române, iar d. Leonard Divarius, artist și scriitor, a declamat două poezii din operele proprii.

În partea a doua a programului, dnele Lya Pop și Florica Istrati, dela Opera Română au cântat doine din Ardeal, iar dnii Grigore Bugariu și Volbură Poiană Năsturaș au recitat câteva poezii proprii cu caracter patriotic.

Seara a avut loc defilare cu torțe.

Aniversarea zilei de 1 Decembrie

BUCUREȘTI. Duminică, cu prilejul aniversării a 22 de ani dela unirea Ardealului, la Patriarhie s'a oficiat un Te Deum. Au participat membrii guvernului, funcționarii superiori ai autorităților ci-

vile și militare. D. amiral Cosin-schi, subsecretar de stat, a rostit trupe o scurtă cuvântare, după care a primit defilarea companiei de onoare, cu muzică și drapel.

Streinătatea și inhumarea martirilor legionari

BERLIN. Sâmbătă în ziua reînălțării Căpitanului și a martirilor legionari, la capela ortodoxă din Berlin s'a oficiat, de către părintele Andrei Vascan, un serviciu religios la care a participat d. Greceanu, ministrul României la Berlin, în fruntea personalului legăției române, funcționarii ai ministerului de externe al Reichului, conducătorii fruntași ai partidului, corpul legionarilor români din Ber-

lin și membrii coloniei române. SOFIA. Cu prilejul reînălțării sfintelor oseminte ale Căpitanului și ale martirilor legionari, la biserica ortodoxă română din Sofia s'a oficiat un serviciu religios, la care a participat d. Filoti, ministrul României la Sofia, personalul superior al legăției, corpul profesoral dela institutul român, elevii institutului și membrii coloniei române.

Am intrat în luna Crăciunului

și cu aceasta se începe pregătirea pentru sărbătorirea iubirii, credinței și păcii. De Crăciunul acesta probabil nu vom fi în situația de a face cadouri — aproapei noastre — bogate, pentru care motiv vom trebui să alegem în primul rând lucruri practice. Dintre cadourile despre care poate fi vorba, în primul rând evidențiem articolele de îmbrăcăminte, deoarece pe lângă că produc bucurie, sunt și cele mai practice. Magazinul popular din Arad, firma ILIE MOȚIU, cu un asortiment bogat așteaptă publicul și a avut grijă, ca materialele corespunzătoare pentru cadou să fie vândute cu cele mai eștine prețuri Stofe de costume și paltoane pentru doamne și domni, pijama, capot și tot felul de material, în cantități — rar văzut, așteaptă marele public.

Știri din Timișoara

— Al treilea turneu al Teatrului Național. Duminică seara, a treia echipă a Teatrului Național din localitate a pornit în turneu.

Prima echipă a plecat cu piesa: „Verde ca două stele”, de Iosif Vanciu, cea de-a doua cu „Mușcata din fereastră”, de Victor Ioan Popa, iar cea de a treia echipă cu piesa în trei acte „In slujba țării”, de Henry Sardeu, pusă în scenă de d. director Neamțu-Ottonel.

Cea de a treia echipă a Naționalului, se compune din Leonard Divarius, Mia Mateescu, Titu Lapteș, Constantinescu, M. Mateescu și dsoara Comloșan.

— Turneul oficial al Teatrului Național din București. În ziua de 3 Decembrie, sosește în localitate echipa Teatrului Național din București, în turneu oficial, reprezentând „Femeia Cezarului”, de Luca. Ansamblul turneului este acelaș, care a jucat pe scena Teatrului Național din București.

— Arestat pentru impudicitate. Organele poliției judiciare din localitate au reușit să aresteze pe individul Simion Munteanu, din comuna Beba-Veche, contra căruia s'a emis mandat de arestare pentru impudicitate.

Simion Munteanu a fost predat parchetului, care l-a încarcerat.

— Prinderea unui dement. Poliția a prins pe individul Iosif Celler, originar din comuna Șagul, județul Arad, care dă semne de demență.

Dementul a fost găsit cu o bicicletă, pe care, desigur, a luat-o de pe stradă, fapt asupra căruia el nu poate da nici o explicație.

S'a mi constatat că demența la Iosif Peller este ereditară.

Vizitați

**RESTAURANTUL
LEGIONAR**

ORA 12

LA ZAGREB

Atentat împotriva locuinței dlui dr. Macek

BERLIN. (Rador). Agenția DNB: Cele trei atentate cu bombe care au avut loc, după informațiile agenției Avala, Sâmbătă între orele 17 și 18 în capitala Croației Zagreb, erau îndreptate contra locuinței banului Croației, contra locuinței secretarului general al partidului iugoslav, dr. Krujević și contra unei case vecine cu aceea în care locuiește dr. Macek, vicepreședintele consiliului de miniștri.

Pagubele materiale pricinuite de aceste atentate sunt neînsemnate. Este vorba probabil de acte demonstrative ale naționaliștilor croați împotriva politicii duse de partidul iugoslav croat.

Berlinul anunță:

Cel mai eficace raid al timpurilor din urmă

BERLIN. Agenția DNB anunță că în noaptea de 30 Noembrie spre 1 Decembrie s'a produs cel mai important raid al aviației germane asupra Angliei. Avioanele au atacat orașul Southampton, unde a fost bombardată uzina electrică și toate uzinele de armament din regiune. În total s'au putut număra 70 focare de incendii. Bombardarea uzinei electrice dovedește preciziunea tirului avioanelor germane. În cercurile militare și de specialitate se arată că raidul asupra regiunii Southampton este cel mai eficace din ultimii timp.

Forțele elene n'au răgaz de refacere

SOFIA. Agenția Stefanî anunță dela frontiera bulgaro-elenă, că din cauza acțiunii vehemente a forțelor italiene, trupele grecești au fost silit să retragere din cauza atacurilor succesive ale armatei italiene, trupele grecești nu au răgazul de a se reface și a-și completa cadrele.

O nouă reglementare a consumului în Italia

ROMA. În Italia au fost introduse noi restricțiuni în consumul de făină și orez.

ROMA. (Rador) Cu începerea de la 2 Decembrie pastele făinoase și orezul se va elibera populației numai cu carnet.

SOFIA. Luni își începe activitatea comisiunea specială pentru reglementarea aprovizionării cu alimente.

O delegație Bulgară la Roma

SOFIA. Se anunță oficial că o delegație bulgară a plecat Duminică la Roma. Delegația va trata diferite chestiuni de ordin comercial stabilite într-o conferință Sâmbătă sub prezidenția dlui Bojilov.

Jugoslavia dorește legături pacifice cu toți vecinii săi

BELGRAD. Cu prilejul aniversării unirii tuturor jugoslavilor, Prințul Regent Paul a rostit Duminică seara în fața microfonului o scurtă alocuțiune. Prințul Paul a adresat un cald salut tuturor sârbilor, croaților și slovenilor, accentuând că aniversarea unirii se face în momente extrem de serioase. În jurul Jugoslaviei lăntuie războiul. Jugoslavia însă dorește să rămână în afara de conflict și să întărească legături de prietenie cu toate țările învecinate. Dar cu toată neutralitatea observată de Jugoslavia, țara trebuie să sufere multe neajunsuri.

Prințul Paul a continuat subliniind unitatea deplină a statului Jugoslav, garanție deplină pentru trecerea peste aceste timpuri de saurificiu. La temelie țării stau osemintele strămoșilor. Azi țara este apărată de generații vrednice de marii înaintași.

Prințul Regent și-a încheiat cuvântarea exprimându-și credința că va putea da tânărului Rege, o țară mare și puternică.

IN BOSFOR NU SE MAI POATE CLADI

ISTAMBUL. Printr-o ordonanță a guvernatorului militar, pe malurile Bosforului nu se va mai putea clădi, în viitor, niciun fel de edificiu fără autorizația prealabilă a autorităților militare.

SOSESC PRISONERII FRANCEZI DIN ANGLIA

Geneva. (Rador). Agenția DNB te legrafiază: După cum se anunță din Vichy Duminică au sosit la Toulon vasele și marinarii francezi ce au fost aduși din Anglia în patrie.

DISPARITIA UNUI FAIMOS AVIATOR GERMAN

Berlin (Rador). Agenția DNB anunță: Maiorul Wick, comandorul cunoscutei escadrile Richthofen, de corat cu Crucea cu frunze de stejar în gradul de cavalier nu s'a mai înapoiat dintr-o excursiune în Anglia executată în ziua de 28 Noembrie când a doborât al 56-lea avion inamic.

De atunci nu se mai știe nimic de el.

— Când vă duceți la restaurant cafea, hamburger etc., citiți Credința

CENTRUL LONDREI A FOST DIN NOU BOMBARDAT.

BERLIN. Agenția DNB. anunță că incursul nopții de Sâmbătă spre Duminică avioanele germane au bombardat din nou centrul Londrei. În City și în cartierul ministerelor au fost observate mai multe incendii mari. A fost bombardat violent și orașul Liverpool.

MARE INCENDIU LA CRAIOVA

Craiova. Aseară a izbucnit în cartierul comercial al orașului un puternic incendiu, care alimentat fiind de vânt a distrus 25 clădiri. Pagubele sunt enorme. Cauzele incendiului nu se cunosc.

CURTEA CRIMINALĂ ȘI-A ÎNCEPUT ACTIVITATEA

ARAD. Curtea criminală de pe lângă Curtea de Apel din Arad-Oradea, și-a început azi activitatea, judecând procesele criminale intentate împotriva Iulianei Ancațiu din comuna Cîl, acuzată de pruncucidere. Numita a dat naștere unui copil pe care l-a omorât. Desbaterea a fost amânată.

Al doilea proces desbătut a fost cel pornit împotriva Lucreției Glogoviceanu din comuna Sânicolau Mic, care anul trecut în Octombrie și-a omorât concubinul cu mai multe lovituri de topor. Și acest proces a fost amânat.

Curtea a mai respins apelul făcut de Iosif Nedelcu, condamnat pentru furt de tribunalul local.

Curtea criminală a fost compusă din dnii Albert Dimitrescu președinte, Dumitru Huzum, Corneliu Pleșoiu și Nicolae Grenuțeanu consilier. Procuror general d. Nicolae Ieremia, iar greșier d. Al. Vancea.

O PARTE DIN NAȚIONALISTI SIRIENI PUȘI ÎN LIBERTATE

Beirouth. Se anunță că toți naționaliștii sirieni, cu excepția șefilor de partide, au fost puși în libertate. Măsura de grațiere privește numai pe aceia cari au pedepse privative de libertate mai mici de 3 ani. Eliberarea lor s'a făcut condiția de a nu se înrola în armată.

TRENURI JUGOSLAVE SUSPENDATE DIN CAUZA NINSORII

Belgrad. Din cauza ninsorii puternice din ultimile zile, circulația trenurilor pe linia Zagreb-Spalato, a fost suspendată. Un tren a fost înzăpezit.

Noul regim al Tangerului

MADRID. (Rador). Monitorul Oficial publică legea prin care se fixează regimul juridic al zonei Tanger. Acesta este analog cu regimul stabilit pentru protectoratul spaniol al Marocului.